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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)

TK SANTO YAKOBUS

Kelompok
Semester / Minggu
Tema / Sub Tema
Hari / Tanggal

Kompetensi Dasar (KD)

Tujuan Pembelajaran

Materi Pembelajaran

Materi Pembiasaan

Alat, bahan

Sumber Belajar

: B(5-6 Tahun)

2 1/15

. Tema Khusus / Pahlawan
: Senin, 15 Novenber 2021

3.2-4.2 - Mengenal perilaku baik sebagai cerminan akhlak mulia
- Menunjukkan perilaku santun sebagai cerminan akhlak mulia
3.3-4.3 - Mengenal anggota tubuh, fungsi dan gerakannya untuk
pengembangan motorik kasar dan motorik halus
- Menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan motorik
kasar dan halus
2.14 - Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap santun
kepada orang tua, pendidik dan teman
3.5-4.5 - Mengetahui cara memecahkan masalah sehari-hari
dan berperilaku kreatif
- Menyelesaikan masalah sehari-hari secara kreatif
3.12 - 4.1%- Mengenal keaksaraan awal melalui bermain
- Menunjukkan kemampuan keaksaraan awal
dalam berbagai bentuk karya
3.15-4.15 - Mengenal berbagai karya dan aktivitas seni
- Menunjukkan karya dan aktivitas seni dengan menggunakan
berbagai media

- Anak dapat mengucapkan terima kasih jika diberi sesuatu
dan meminta maaf jika bersalah

- Anak dapat menggerakkan anggota tubuh sambil bernyanyi

- Anak dapat meminta tolong dengan sopan jika membutuhkan bantuan

- Anak dapat mengungkapkan pendapatnya dari cerita "Si Doni"

- Anak dapat melingkari huruf T, M, K pada kata Tolong, Maaf,
Terima Kasih

- Anak dapat membuat gelang "Super TMTK"

: - Menyebutkan perilaku yang sopan pada gambar yang diperlihatkan guru

- Menggerakkan anggota tubuh sambil menyanyi "Aku Pahlawan Kecil"
- Mengungkapkan pendapat dari cerita "Si Doni"

- Melingkari huruf T, M, T, K pada kata Tolong, Maaf, Terima Kasih

- Membuat gelang "Super TMTK"

. - Datang ke sekolah tidak terlambat

- Mengucapkan salam masuk dalam SOP penyambutan dan penjemputan
- Bernyanyi bersama di halaman
- Doa sebelum belajar dan mengenal aturan masuk ke dalam
SOP pembukaan
- Mencuci tangan dan menggosok gigi masuk dalam SOP sebelum dan
sesudah makan

Gambar macam-macam perilaku, lembar kerja, kartu kata, pensil,
pensil warna, bufalo, kartu huruf, lem
pengalaman anak



STRATEGI PEMBELAJARAN
A.

Kegiatan Pembukaan + 60 Menit
1. Penerapan SOP pembukaan

2. Berdoa dengan sikap yang baik
3. Mendengarkan cerita "Si Doni"
4. Bercakap-cakap tentang perilaku yang sopan

Kegiatan Inti + 60 Menit
1. Menyanyi lagu " Aku Pahlawan Kecil"

2. Pemberian tugas melingkari huruf T, M, K pada paka Tolong, Maaf, Terima Kasih
3. Pemberian tugas membuat gelang "Super TMTK"

ISTIRAHAT #+ 45 Menit : cuci tangan, doa, makan, bermain

Kegiatan Penutup + 15 Menit
1. Menanyakan perasaannya selama hari ini

2. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini, mainan apa saja yang disukai
3. Menginformasikan kegiatan untuk besok

4. Penerapan SOP penutupan

RENCANA PENILAIAN

Program KD Indikator

Pengembangan
Nilai Agama dan Moral | 3.1-4.1 |- Anak dapat menyebutkan perilaku yang sopan
Fisik Motorik 3.3-3.4 |- Anak dapat menyanyi lagu "Aku Pahlawan Kecil"
Sosial Emosi 2,6 - Anak dapat meminta tolong dengan sopan
Kognitif 3.6 -4.6 |- Anak dapat memecahkan masalah dari cerita "Si Doni"
Bahasa 3.11 - 4.11 |- Anak dapat melingkari huruf T, M, K
Seni 3.15-4.15 |- Anak dapat membuat gelang "Super TMTK"

TEKNIK PENILAIAN
a. Catatan Hasil Karya
b. Catatan Anekdot

c. Unjuk Kerja

d. Skala Capaian Perkembangan

Mengetahui,
.St.Yakobus
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